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TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO
Sitio web de Magnus Lex, S.A.S.
Última actualización: 6 de mayo de 2025
URL: https://www.magnuslex.online
Por favor, lea cuidadosamente los presentes Términos y Condiciones antes de utilizar este sitio web. El uso de este sitio implica su aceptación expresa e incondicional a estos términos. Si no está de acuerdo, le recomendamos no utilizar este sitio.
1. Identidad del titular del sitio
Este sitio es propiedad de Magnus Lex, Sociedad por Acciones Simplificada, con domicilio en Calle Moctezuma número 571, Colonia San Antonio El Alto, C.P. 47640, Tepatitlán de Morelos, Jalisco, México, y correo electrónico de contacto: magnuslexjuridico@gmail.com.
2. Objeto del sitio web
El presente portal tiene como objetivo brindar información general de naturaleza jurídica, así como poner a disposición de los usuarios canales de contacto profesional, agendamiento de servicios legales, recepción de consultas y difusión de contenido legal elaborado por profesionales del derecho.
El contenido no constituye asesoría legal personalizada, por lo que cualquier decisión basada en la información publicada debe tomarse con precaución y previa consulta directa con nuestros profesionales.
3. Uso permitido
Usted se obliga a utilizar este sitio únicamente con fines lícitos y conforme a la moral, buenas costumbres, la ley y los presentes Términos y Condiciones, absteniéndose de realizar cualquier acto que pueda dañar, inutilizar o sobrecargar el sitio.
Está estrictamente prohibido:
· Utilizar el sitio para fines fraudulentos, difamatorios o ilícitos.
· Reproducir, modificar o distribuir el contenido del sitio sin autorización.
· Interferir con la seguridad del sitio o intentar acceder a información restringida.
4. Propiedad intelectual
Todo el contenido del sitio, incluyendo textos, logotipos, gráficos, imágenes, videos, documentos y código fuente, está protegido por las leyes mexicanas e internacionales de propiedad intelectual y derechos de autor, y pertenece a Magnus Lex, S.A.S. o sus licenciantes. Queda prohibido su uso no autorizado.
5. Responsabilidad del usuario
El usuario es responsable del uso correcto del sitio y del cumplimiento de las condiciones aquí establecidas. Magnus Lex se reserva el derecho de restringir el acceso a cualquier usuario que infrinja estos términos.
6. Limitación de responsabilidad
Magnus Lex no será responsable por:
· Errores u omisiones en el contenido del sitio.
· Daños o perjuicios derivados del uso o imposibilidad de uso del sitio.
· Contenido de terceros que pueda enlazarse desde este sitio.
El uso de este sitio se realiza bajo su propio riesgo.
7. Enlaces a terceros
Este sitio puede contener enlaces a otros sitios web. Magnus Lex no controla ni asume responsabilidad por el contenido, políticas o prácticas de sitios de terceros.
8. Modificaciones a los términos
Nos reservamos el derecho de modificar estos Términos y Condiciones en cualquier momento. Las modificaciones se publicarán en esta misma sección del sitio y entrarán en vigor desde su publicación. Le recomendamos revisarlos periódicamente.
9. Legislación aplicable y jurisdicción
Este sitio se rige por las leyes de los Estados Unidos Mexicanos. En caso de controversia, el usuario acepta someterse a la jurisdicción de los tribunales competentes en Tepatitlán de Morelos, Jalisco, México, renunciando a cualquier otro fuero que pudiera corresponderle por razón de domicilio presente o futuro.
10. Contacto
Para cualquier duda relacionada con estos Términos y Condiciones, puede contactarnos a:
📧 magnuslexjuridico@gmail.com
🌐 https://www.magnuslex.online
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